48

Configurazione a tre membrane con accumulatore di pressione.
Valvola di sicurezza e rubinetto di mandata.

Three membrane type with pressure accumulator.
Safety valve and discharge tap.

Configuration a trois membranes avec accumulateur de pression.
Soupape de sécurité et robinet de refoulement.

Configuracion de tres membranas con acumulador de presion.
Vélvula de seguridad y grifo de descarga.

3-Membranen-Bauweise, mit Druckspeicher.
Sicherheitsventil und druckseitiger Hahn.

SN |
@
(49)
= 87.5 176,5
14756 195 N
- @35
2" y/
‘ NeZ 40
DL DL ON X
o e U
< ® 076 ©
- Protezione a richiesta
15} 2 PTO protection on request
= Protection pdf sur demande
Proteccion t.d.f. segun demanda
R6 > R6 Zapfwellenschutz auf Wunsch
100 5P 142 ‘35’/11
147.,5 164

20 bar - 290 p.s.i. | 30 bar - 435 p.s.i. | 40 bar - 580 p.s.i.

Giri/min Portata Potenza Portata Potenza Portata Potenza Portata Potenza Peso
RP.M. Delivery Power Delivery Power Delivery Power Delivery Power Weight
Tours Débit Puissance Débit Puissance Débit Puissance Débit Puissance Poids

Revoluciones Caudal Potencia Caudal Potencia Caudal Potencia Caudal Potencia Peso
Umdrehungen Foerderleistung Leistung Foerderleistung Leistung Foerderleistung Leistung Foerderleistung Leistung Gewicht

I/min US.gpm. CV KW  Vmin US.gpm.  CV KW  Umin US.gpm  CV kW  Imin US.gpm  CV kW Kg b

400 49,4 13,1 05 04 47,7 126 27 20 474 125 38 28 446 118 46 34
450 656 147 06 04 530 140 30 22 528 139 42 31 502 183 62 38 ., 0.
500 599 158 06 04 583 154 33 24 580 153 46 34 566 150 58 43 ’ '
550 659 17,4 07 05 642 17,0 36 2,6 638 169 51 38 623 165 64 47

20 bar - 290 p.s.i. | 30 bar - 435 p.s.i. | 40 bar - 580 p.s.i. | 50 bar - 725 p.s.i.

Giri/min Portata Potenza Portata Potenza Portata Potenza Portata Potenza Portata Potenza Peso
R.P.M. Delivery Power Delivery Power Delivery Power Delivery Power Delivery Power Weight
Tours Débit Puissance Débit Puissance Débit Puissance Débit Puissance Débit Puissance  Poids

Revoluciones Caudal Potencia Caudal Potencia Caudal Potencia Caudal Potencia Caudal Potencia Peso

Umdrehungen Foerderleistung Leistung Foerderleistung Leistung Foerderleistung Leistung Foerderleistung Leistung Foerderleistung Leistung  Gewicht
I/min US.gpm. CV KW  Vmin US.gpm ~ CV KW  Umin US.gpm  CV kW  Imin US.gpm ~ CV kW  Imin US.gpm. CV kKW Kg b

400 530 140 05 04 51,7 187 29 21 508 134 40 29 504 133 52 38 500 132 65 48
450 592 156 06 05 578 153 33 24 568 150 46 34 563 149 59 44 558 147 7,3 54
500 650 172 08 06 635 168 37 27 624 165 52 38 61,8 163 67 49 613 162 83 61 = 00
550 713 188 09 07 696 184 41 30 684 181 57 42 678 179 73 54 672 178 91 67




Hochdruck-

VERSIONI STANDARD — STANDARD VERSIONS
VERSIONS STANDARD — VERSIONES ESTANDAR
STANDARDAUSFUHRUNG

eAlbero passante 1" 3/8 M -1" 3/8 M
eThroughshaft 1" 3/8 M 1" 3/8 M

eArbre traversant 1" 3/8 M 1" 3/8 M

*Cigliefial pasante 1" 3/8 M 1" 3/8 M
eDurchgangswelle 1" 3/8 Zapfen 1" 3/8 Zapfen

_ _ _ _! AssEpOMPA
PUMP AXIS

eAlbero non passante 6 fori 1" 3/8 F
*Six holes bare pump shaft

*Arbre non traversant percé 6 trous
*Cigliefial no pasante seis agujeros 1" 3/8 hembra
*6-Loch-Welle

N°4 M10x25

N°3 M8x15

eAlbero passante 1" 3/8 M — 6 fori 1" 3/8 F
eThroughshaft 1" 3/8 M — Six-Holes 1" 3/8 F

eArbre traversant 1" 3/8 M — 1" 3/8 F percé 6 trous

9
@54

@ 4092 Hg

*Cigliefial pasante 1" 3/8 M — 1" 3/8 hembra seis agu jeros
eDurchgangswelle 1" 3/8 Zapfen — 1" 3/8 mit Bohrung mit 6 Léchern

173/8

N°3 M8x15

9
@ 54

© ©
t

9 |

@ 409 H8

(apN

VERSIONI DERIVATE DA STANDARD (B) — VERSIONS ADAPTED FROM THE
STANDARD (B) — VERSIONS DERIVEES DE VERSION STANDARD (B)
VERSIONES DERIVADAS DE LA ESTANDAR (B)

VON DER STANDARDAUSFUHRUNG (B) ABGELEITETE MODELLE

eFlangiata
eFlanged
*Bridée
*Con brida
*Geflanscht

*Le dimensioni variano in base al tipo
di applicazione.

*Dimensions vary depending on the
type of application.

*Les dimensions varient selon le type
d’application.

*Las dimensiones varian en funcién
del tipo de aplicacion.

*Die Abmessungen andern sich in

Abhangigkeit von der Art der
Anbringung.

VERSIONI DERIVATE DA STANDARD (B-C) — VERSIONS ADAPTED FROM THE
STANDARD (B-C) — VERSIONS DERIVEES DE VERSION STANDARD (B-C)
VERSIONES DERIVADAS DE LA ESTANDAR (B-C)

VON DER STANDARDAUSFUHRUNG (B-C) ABGELEITETE MODELLE

eRiduttore di giri
eGearbox reduction
eRéducteur
eReductor para motor
eUntersetzungsgetriebe  1:4,

eCardano 1" 3/8

*1" 3/8 male PTO
eCardan male 1" 3/8
eCiglienal estriada 1" 3/8
oFir Kardan 1" 3/8

©
=
&
e e—
o B -
s 42 35
55
281,56 |
*Puleggia e Attacco rapido 1" 3/8
*Pulley ¢ Quick coupling 1" 3/8 spl.
*Poulie (female 1" 3/8 PTO)
*Polea * Accouplement 1" 3/8 femelle

eKeilriemenscheibe e Enganche rapido 1" 3/8

e Schnellkupplung 1" 3/8

o

Tipo Gole Q
Type of groove @P A
2A 247 58
2A 292 58
3A 292 61
3A 350 55

49



50

VERSIONI DERIVATE DA STANDARD (C) — VERSIONS ADAPTED FROM THE
STANDARD (C) — VERSIONS DERIVEES DE VERSION STANDARD (C)
VERSIONES DERIVADAS DE LA ESTANDAR (C)

VON DER STANDARDAUSFUHRUNG (C) ABGELEITETE MODELLE

eFlangiata a moltiplicatore

*Coupled to overgearbox

eFlasquee a moltiplicateur

*Para cople a moltiplicador
eAngeflanscht an Untersetzungsgetriebe

VERSIONI DERIVATE DA STANDARD (B) — VERSIONS ADAPTED FROM THE
STANDARD (B) — VERSIONS DERIVEES DE VERSION STANDARD (B)
VERSIONES DERIVADAS DE LA ESTANDAR (B)

VON DER STANDARDAUSFUHRUNG (B) ABGELEITETE MODELLE

eFlangiata a motore idraulico
eCoupled to hydraulic motor
eFlasquée a moteur hydraulique

*Para cople a motor hidraulico
eAngeflanscht an Hydraulischen Motor




